
令和７年度香川県国民健康保険団体連合会 

理事・監事合同会議事録 

 

 

１ 日時 令和７年 11月 28日（金） 13時 28分から 14時６分 

 

２ 場所 香川県自治会館 ７階会議室 

 

３ 出席した理事・監事 

理 事 長  谷川 俊博  宇多津町長 

副理事長  丸尾 幸雄  多度津町長 

常務理事  土草 洋樹  学識経験者 

理 事  大西 秀人  高松市長（書面出席） 

理 事  辻󠄀村   修   善通寺市長 

理 事  上村 一郎  東かがわ市長 

理 事  山下 昭史  三豊市長（書面出席） 

理 事  小西 久典  香川県医師国保組合理事長（書面出席） 

監 事  小林 眞一  直島町長 

 

４ 提出議案 

議決事項 

議案第１号   令和８年度香川県国民健康保険団体連合会予算編成及び手数料等について 

議案第２号   香川県国民健康保険団体連合会職員服務規程の一部改正について 

議案第３号   香川県国民健康保険団体連合会職員の育児休業等に関する規程の一部改正について 

議案第４号   香川県国民健康保険団体連合会保険者事務共同処理規則の一部改正について 

 

協議事項    職員の給与改定等について 

 

５ 議事の経過及び結果 

（１）開会  

只今より、香川県国民健康保険団体連合会「理事・監事合同会」を開会いたします。 

本会議の議事につきましては、高松市大西市長、三豊市山下市長、医師国保組合小西理事長より書面により表

決をいただいており、ご出席の理事を含め８名となりますので、会議は有効に成立しております。 

なお、開会にあたり、谷川理事長よりご挨拶を申し上げます。 

 

（２）理事長挨拶 

○日頃より、本会の事業運営に格別のご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。また、先日の国保制度全

国大会の出席もありがとうございました。 

○医療・介護をめぐる環境が大きく変化しております。国保連合会におきましては、データを活用した保険者支

援や迅速かつ正確な審査支払体制の確立が求められています。そのため、限られた人員体制の中でも、事

務の効率化を図り、職員の専門性の向上に努めておるところでございます。 

○令和８年度につきましては、国保総合システム共同開発・共同利用事業が本格化する重要な年でもあります。

全国の連合会が連携し、標準化されるシステムを構築することで、将来にわたって安定した業務運営を支える

基盤となると思っております。 

○本日は、令和８年度の予算それから計画等々につきまして、ご審議いただく事になっておりますので、どうかよ

ろしくお願い申し上げたいと存じます。 

 

（３）議事録署名人選出 

○議長 

本会規約により議事録署名人２名を選出したいと存じますが、慣例により、私から指名させていただくことでよ

ろしいでしょうか。 



  

 （異議なし） 

 

○議長 

それでは、署名人といたしまして、東かがわ市の上村市長、多度津町の丸尾町長にお願いをいたしたいと思

います。ご指名をさせていただきます。 

     

（４）議決、協議事項 

   ○議長 

本日の議事案件は、お手元の理事監事合同会議案のとおりでございます。 

それでは、議案第１号について事務局より説明をお願いいたします。 

○事務局 

議案第１号について説明。 

○議長 

議案第１号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

 

○議長 

異議なしと認めます。よって、議案第１号は原案のとおり可決・決定させていただきます。 

続きまして、議案第２号から第４号を一括して議題といたします。 

事務局より説明を願いいたします。 

○事務局 

議案第２号から第４号について説明。 

○議長 

議案第２号から第４号について、質疑、承認を求める。 

 

（意見・異議なし） 

    

○議長 

異議なしと認めます。よって、議案第２号から第４号につきましては原案のとおり決定させていただきます。 

続きまして、その他の方で協議事項がございますので、説明をお願いいたします。 

○事務局 

協議事項、職員の給与改定等について説明。 

○議長 

協議事項について、質疑を求める。 

 

（意見等なし） 

 

○議長 

無いようですので、これをもちまして協議事項につきましては、終了させていただきます。 

皆さま方から、何かご意見、ご質問ございましたらお受けいたします。よろしくお願いいたします。 

 

（意見等なし） 

 

無いようですので、これをもちまして、本日の理事・監事合同会を終了いたします。誠にありがとうございました。 

 

 

 

 



上記議事録署名人 

議長（理事長）  谷川 俊博 宇多津町長 

署名人        上村 一郎  東かがわ市長 

署名人        丸尾 幸雄 多度津町長 

 

６ 議事録の作成に係る職務を行った者 

春田 勝正（香川県国民健康保険団体連合会事務局長） 


